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1. To epPaddv T OMKNC eEmPAveLog kdvov eivar 90 m® kat o epPadov e
Kupthg 65tm’ . Na vrohoyicete (o) ™V axtiva (B) To Vyog Kot () Tov OYKo TV
KWOVOU.

2. H mepipetpoc e Baong kuAivdpov eivar T' = 87 cm” kot 0 dykoc V = 80w cm’
Noa Bpeite To euPaddv TG OAKNG EMPAVELNS TOV KLATVOPOUL.

3. Kohovpoc kdvoc éxet epPaddv kupthg empdvelac 640 cm® kot yevétetpa 20 cm.
Av 1 aktiva g pog faong tov eivarl Tputhdoto amd TNV aKTiva TG GAANG , Vo
vroAoyicete (o) To0 euPaddV TG OAKNG Tov empavelng kot (B) Tov 6yko Tov.

4. Y10 oyfuo to EBIA eivor opfoydvio tpamélio (EB//AT, E=A=90°) ka1 to AEB
etvar opBoydvio tpiywvo oto E. To tetpamievpo ABT'A wepiotpépeton TApm mepi
tov aova yy // AA mov anéyer and v AA 2cm. Av AE = 6cm, AB = 10cm,

BI' = 15c¢m ka1 EA = 12cm, va Bpeite tov 6yko V kat 10 eufadd g OAMKNIG
EMLPAVELOG TOV TOPOYOUEVOL GTEPEOD .




5. 10 dimmAavé oxrpa 1o ABIT gival opBoywvio TPiywvo Pe A =90°, AB =5cm
Kal Bl =13cm. To Tpiywvo ABI trepioTpépeTal TTAAPN oTpoPr} YUpw aTTO
agova Xy Trou gival TTapdAAnAog Tpog TNV AB Kal atréxel 16cm a1To AUTHV.

Na BpeiTe:
a) TO eUPBAdOV TNG OAIKNG ETTIPAVEIAS KOl
B) TOv OYyKO TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAL.
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